

麥美恩高髮髻搶焦

內藏獎座引爆笑

樊亦敏精靈獻舞卻遇豬隊友郭柏妍

香港文匯報訊（記者 阿祖）《獎門人元宵感謝祭》昨晚播出，今集嘉賓陣容分別是由《萬千星輝頒獎典禮 2023》得獎者組成的「得獎隊」，成員包括黎諾懿、車婉婉、馬貫東、劉穎璇（Tiffany）、周奕璋和麥美恩，對戰劇集《奪命提示》主演組成的「奪命提示隊」，成員包括張振朗、劉佩玥（Moon）、樊亦敏、鄧智堅、郭柏妍和區明妙。麥美恩化身神龍教聖女，高髮髻造型搶焦，更在頭飾內藏獎座勁爆笑；樊亦敏跳 Moon Walk 演繹「登陸月球」，表現精靈卻遇豬隊友郭柏妍。



◆麥美恩的高髮髻竟內藏乾坤！

今集氣氛相當熱鬧，主持麥美恩以林青霞在《鹿鼎記2神龍教》中的神龍教聖女「我愛一碌葛」造型亮相，搶盡焦點，美恩更在長長的頭飾中拿出獎座，畫面搞笑。遊戲環節同樣爆笑，首個遊戲「開心無敵落大閘」已笑料十足，普通話出名「水皮」的黎諾懿大晒「港普」玩自嘲；拍住上的 Moon 和張振朗則表情與動作均是

「神同步」，默契十足。

劉穎璇張振朗戰況激烈

向來擅長食花生的製作組，其中一條題目竟是「魔音」，醒目的 Moon 見狀即九秒九指向郭柏妍，被「擺上枱」的郭柏妍則露出天然呆表情，場面搞笑。「開心無敵爭機仔」環節則

繼續肉緊，當中以長腿女神 Tiffany 最為搶焦，短打上陣的 Tiffany 打女上身與振朗爭機仔，搶到腳晒地亦在所不惜，最終竟成功揮贏振朗！Tiffany 最後與鄧智堅上演「長短腳終極對決」。

「開心無敵以訛傳訛」，三太樊亦敏以瞪大雙眼、六字手勢和跳 Moon Walk 演繹「登陸月

球」，雖然三太表現精靈兼有諗頭，可惜卻遇上豬隊友郭柏妍，柏妍將相關動作演繹成「牛牛跳舞」，令人摸不着頭腦，麥美恩忍不住笑說：「真係好嘢，經過你手都變第二樣嘢！」在「開心無敵開口中」和「開心無敵彈遮遮」中，三太再度出動私伙潛水泳鏡和巨型太陽帽，婉婉則戴浴帽應戰，造型搞笑。



◆樊亦敏跳 Moon Walk 演繹「登陸月球」，可惜柏妍卻會錯意。



◆Moon(右)與 Tiffany 慘遭濕身。



◆Tiffany 與振朗爭機仔搶到腳晒地。



◆一眾嘉賓齊聚《獎門人》闖元宵。

生B後半年減甩40磅 孫慧雪湊仔辛苦欲封肚

香港文匯報訊（記者 達里）孫慧雪昨日到 BB 展宣傳孕婦產後的紮肚服務，她表示細仔現在6個月大，因她要長期服用藥物，又要照顧大仔，所以今次就沒有餵母乳。見孫慧雪身形已回復不少，她直言目標要再多減10磅，說：「雖然已經不用紮肚，但有參與其他療程，我由最高峰的170磅減到現在的130磅，6個月內減了40磅，很多人都說做媽媽後就返不到以前的身形，所以我要挑戰一下，如果成功就可以鼓勵到其他媽媽。」育有兩兒的孫慧雪，表示與老公已有共識再生育，

她說：「雖然他很想要個女，但我身體都要時間休養，大仔開始返小學要跟功課，細仔又開始吃加固食物，每天都很忙，不過開心都多過辛苦的。」自離巢 TVB 後，孫慧雪除了幫 HOY TV 拍節目外，又為 ViuTV 的新節目《美麗40路》拍宣傳片，她說：「《美麗40路》我只拍了宣傳片，如果找我做主持，甚至要參賽，我都抱着開放態度，覺得節目應該會幾好玩，好多朋友都話想參加。」她直認回復自由身後收入比以前更好，但就要多兼顧製作的工作，有時拍片、剪片都要自己落手落腳去



◆孫慧雪爆回復自由身後老公最開心。

做，她說：「現在不用拍劇，時間上會管理得更好，老公最開心現在可以一家人去旅行，他已瘋狂幫我訂機票，我們剛去完新加坡，他已計劃4月去日本，6月就再去美國玩。」

朱千雪預計5月底生B 不敢上磅

香港文匯報訊（記者 達里）懷孕7個月的朱千雪昨日大腹便便出席 BB 展宣傳活動，分享她在懷孕期間的趣事。千雪表示與老公結婚4年，生兒育女的計劃一直在他們二人預期之內，當她告知老公懷孕時就少了一點儀式感，只是簡單地用短訊通知對方，笑稱貫徹她簡單隨性的性格。朱千雪笑言不少朋友都會花心思將有孕的好消息告訴另一半，說：「我當時覺得很開心，就即時 WhatsApp 給他，他當時在上班，都隔了一會才給我 like，但我們回到家都很開心，是欠缺了小小心思。」下周就踏入懷孕第三階段，千雪仍未肯公開 BB 性別要保留，笑言期待父母來港後才公布，她說：「我沒有所謂，無論是仔或女都一樣開心，現在等父母來港陪我，他們應該三四月就過來，他們暫時只見過我上載的大肚相，未見過我真實的大肚子。」千雪又稱預產期在5月底，暫時打算順產，問到醫生老公有沒有給意見，她笑道：「老公不是婦科，但他有去找醫生問意見，因為我懷孕初期很緊張，試過擔心到喊，老公安慰我很多情況都是正常的，不用擔心。」千雪憶述懷孕初期肚子不大，就依舊穿西裝褲上庭，但當日覺得 BB 沒有動過，回家後就爆喊，問老公是不是自己的褲子太緊，要不要去看醫生。千雪又稱曾問過好友岑杏賢懷孕時會不會這樣，她都說不會，結果都是自己嚇自己，但之後上庭工作就改穿裙子。仍未停工休息的千雪表示工作已排到4月，打算產後休息到7月就繼續工作，因為手頭上有些跟進開的案件不能任意改期，她能做都會盡量自己去做。問到新婚不久的好友湯洛雯有沒有向她請教懷孕心得，千雪笑道：「我都未生，未有資格講心得，不過她有問我有沒有不舒服。我不知道她是不是想快點做媽媽，我要先照顧好自己，懷孕期間每天都有很多關要過，現在的心態是平安地把 BB 生出來。」至於千雪現時體重增加了多少，她直言不敢上磅看，即使上磅也被肚子遮了看不到數字，醫生也只關心胎兒的大小是否正常。



◆朱千雪頂孕肚腳踩高跟鞋現身。

王敏奕遭嫌媚功不足 賴慰玲過足戲癮喊唔停

香港文匯報訊（記者 達里）新劇《婚後事》以多角度探討愛情及婚姻世界，劇集開播前為了令觀眾更了解主角們基本人設及愛情觀，官方社交網專頁發布了一系列共7張的金句圖。自人物介紹及劇集宣傳片出街後，王敏奕的「蛻變」成為網民的焦點，她笑言角色與真實的她有很大出入，並透露被監製林肯嫌棄，說：「現實中我是不懂得去誘惑人，所以拍之前我有去看戲做功課，我記得第一日拍時，監製嫌棄我做得不夠好，話我不識誘惑人。」王

敏奕直言喜歡劇本多角度說故事的構思，所以她一早知道自己需要演不同人眼中的「呂靜海」，對一個演員來講，是一件很有挑戰性和有趣的 project，亦都多謝監製和編審看得起她，覺得她可以演繹到致命誘惑。劇中與王敏奕保持既相愛又「互相傷害」關係的賴慰玲，也覺得今次拍攝過足戲癮，說：「角色好兩面，表面好風光，但內心其實好孤獨，一個有大反差的角色，對演員來講是具備了豐富的素材去演。這個角色真是我從演以來喊得最多，這種喊更要是很壓抑，即是想喊又不讓自己去喊，我覺得好寫實，好多人其實喊時都會想揪住自己。」賴慰玲也欣賞劇本多角度的講故仔方法，每個角色看同一件事的角度都有不同，而且寫得很細膩。



◆賴慰玲挑戰不同形式的喊法。



◆王敏奕向黎諾懿施展媚功。

角色背後下苦工 樊亦敏努力有回報



◆樊亦敏在多齣劇中皆有亮麗表現。

香港文匯報訊（記者 子棠）樊亦敏一直狀態大勇，在多齣劇中皆有亮麗表現。最近她在劇集《本尊就位》中一人分飾兩角，當食肆老闆娘何仙姑時，演打戲型格十足，秒變神仙何仙姑時，又刻意運用「Flower 手」增添仙氣；兩個角色的切換能讓觀眾一目了然；原來是她主動建議加入「Flower 手」以區分兩個角色。而她在長達7年的處境劇《愛，回家之開心速遞》中，飾演的三太「白天娥」既刻薄又「巴渣」，但入型入格大受歡迎，還為她於2022年奪得「最受歡迎電視女角色」。每個角色背後，她也下了不少苦工。

說到三太一角帶旺，許多劇集都有其蹤影，樊亦敏認同三太令她知名度提升不少，多了工作機會，日常生活也為她帶來許多歡欣，因上街時經常被人認出，會互相打招呼，就連5歲的小朋友也會叫她三太，令她很开心。說到三太人設「巴渣」，但當中不停有急口令的長篇對白，樊亦敏都駕馭得宜，口齒相當伶俐；她透露小時候有參加朗誦表演，可能有點幫助，但更重要的是努力，因為為了做好三太一角，特別自我訓練，包括戒懶音、學發音和正音，還不斷讀報紙及練發聲。努力有回報，為每一個角色都花盡心思的她表示新的一年影視方面皆有新工作，但詳情未能透露，只道希望龍年繼續眷顧她。